

ГОЛОС



КОЛЬЧУГИНИЦА

Основана
28 апреля 1928 годаПятница 30 января 2009 г.
№ 6 (13230)Выходит
по средам и пятницам

ТЯЖЁЛАЯ АТЛЕТИКА

Молодые силачи

В зимние каникулы на базе Дворца спорта Владимирского политехнического университета прошёл чемпионат области по тяжёлой атлетике среди юношей от 14 до 17 лет и юниоров до 20 лет. В составе команды нашего района соревновались учащиеся шестой и пятой школ (по три атлета) и политехнического колледжа (два атлета).

Всего в чемпионате участвовали 109 молодых спортсменов трех возрастных групп из восьми районов и городов области. Наши молодые силачи выступили достойно. Среди юношей до 14 лет серебряными призерами соревнований стали Егор Федоров и Роман Малыгин из пятой школы, бронза у Николая Кузнецова из той же школы.

У юношей постарше успехи не менее значимы. Евгений Агриков из шестой школы стал уже двукратным чемпионом области. Немного не повезло Евгению Горбуну, он занял четвертое место.

Юниоры (до 20 лет) тоже имеют чемпиона. Им второй год подряд стал Дмитрий Крылов, а Александр Галкин получил серебро. Оба они учатся в политехническом колледже. В итоге кольчугинские богатыри завоевали шесть комплектов медалей разного достоинства и в командном зачете заняли третье призовое место. Команду готовил к первенству области тренер-препода-



ватель МУ «Кольчуг — Спорт», мастер спорта СССР Александр Борисович Кузнецов. Он воспит-

тал уже 13 мастеров спорта, будут и еще мастера из этих молодых атлетов.

На снимке — команда кольчугинских атлетов

ВЕСТИ ИЗ ЗАКОНОДАТЕЛЬНОГО СОБРАНИЯ

К вопросу о совмещении выборов

Законодательное Собрание Владимирской области в первом чтении приняло закон «О продлении и сокращении сроков полномочий органов местного самоуправления в целях совмещения дня голосования на выборах органов местного самоуправления».

Как известно, для удобства избирателей по всей стране вводятся единые дни голосования. Проект областного закона предлагает установить такой день для проведения выборов депутатов местных Советов и глав исполнительной власти в 102-х муниципальных образованиях — второе воскресенье марта 2011 года.

Предлагается на 12 месяцев увеличить сроки полномочий местных властей городов Владимир, Вязники, Гусь-Хрустальный, Ковров, Курлово, Муром, Покров, Радужный, Собинка, Суздаль, почти всех муниципальных районов, поселков Мстера и Ставрово, а также поселков Гусь-Хрустального района и сельских поселений Вязниковского района.

Сократить сроки полномочий предлагается для органов местного самоуправления Муромского района, городов Гороховец, Камешково, Карабаново, Киржач, Костерево, Меленки, Петушки, Струнино, Судогда, поселков

Балакирево, Вольгинский, Городищи, Красная Горбатка, Мелехово, сельских поселений Александровского, Камешковского, Киржачского, Ковровского, Кольчугинского, Меленковского, Муромского, Петушинского, Селивановского и Собинского районов.

В оставшихся муниципальных образованиях, в числе которых города Александров, Кольчугино, Лакинск, Юрьев-Польский, поселок Никологоры, сельские поселения Гороховецкого, Гусь-Хрустального, Судогодского, Суздальского и Юрьев-Польского районов, выборы местной власти должны пройти в установленные ранее сроки.

ВЕСТИ ИЗ ПЕНСИОННОГО ФОНДА

Даже если заёмщик муж, долг по ипотеке можно оплатить сертификатом жены

С 1 января 2009 года с вступлением в силу Федерального закона от 25.12.08 №288-ФЗ, для семей, в которых после 1 января 2007 родился второй ребенок или последующие дети, предусмотрена возможность распоряжения средствами материнского (семейного) капитала (МСК) на погашение кредита или займа, включая ипотечные кредиты, независимо от срока, истекшего со дня рождения ребенка.

Постановлением Правительства Российской Федерации от 13.01.2009 №20 внесены уточнения в Правила направления средств материнского (семейного) капитала на улучшение жилищных условий.

По новым Правилам, направить средства МСК на погашение ипотечных кредитов возможно, если стороной договора займа, в том числе ипотечного, является не только женщина, получившая сертификат на МСК, но и ее супруг. А для соблюдения нормы закона, в соответствии с которой жилье, приобретаемое с использованием средств МСК, должно быть

В 2007-2008 годах за получением государственного сертификата на материнский (семейный) капитал в территориальные управления ПФР во Владимирской области обратилось 7385 человек.

В нашем районе за два года выдано 316 сертификатов.

оформлено в общую собственность всей семьи, достаточно предоставить письменное обязательство в дальнейшем оформить это жилье в собственность родителей, детей и иных совместно проживающих с ними членов семьи.

Принятие новых Правил внесло изменения в набор документов, которые необходимо предоставить в территориальные управления ПФР для направления средств МСК на погашение указанных кредитов.

Теперь кроме документов, удостоверяющих личность, место жительства, гражданство лица, получившего сертификат на МСК, и самого сертификата, заявитель должен предъявить:

1. Кредитный договор.
2. Справку из кредитного учреждения, в которой указана сумма остатка долга по кредиту.

Постановление главы Кольчугинского района

от 27.01.2009

№ 60

О дополнительных мерах социальной поддержки малообеспеченных граждан при предоставлении субсидий на оплату жилого помещения и коммунальных услуг

В целях социальной поддержки малообеспеченных граждан Кольчугинского района и в соответствии со ст. 159 Жилищного кодекса Российской Федерации, Постановлением Правительства Российской Федерации от 14.12.2005 №761 «О предоставлении субсидий на оплату жилого помещения и коммунальных услуг», Постановлением губернатора Владимирской области от 31.12.2008 №1017 «О дополнительных мерах социальной поддержки малообеспеченных граждан при предоставлении субсидий на оплату жилого помещения и коммунальных услуг, Уставом муниципального образования «Кольчугинский район»

ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Установить до 01.04.2009 при определении гражданам размера субсидий на оплату жилого помещения и коммунальных услуг стандарт максимально допустимой доли расходов граждан на оплату жилого помещения в совокупном доходе семьи в размере 18 процентов.

2. Контроль за выполнением настоящего постановления возложить на заместителя главы администрации района по экономике Г.А. Орешникова.

3. Постановление вступает в силу со дня его официального опубликования.

4. Распространить действие настоящего постановления на правоотношения, возникшие с 01.01.2009.

В. КУЛЁВ, и.о. главы района

РАЗНЫЕ ВЕСТИ

Первая жертва

В прошлом году при пожарах в городе и районе погибли 10 человек. Основная причина — курение в нетрезвом состоянии.

А первой жертвой такого «красного петуха» в наступившем году стал 54-летний мужчина из Пав-

ловки. С непогашенным окурком он уснул в хозяйственной постройке и в результате сгорел в огне вместе с коровой. Сарай загорелся в половине первого ночи, так что спасти несчастных не удалось: люди в это время уже спали.

Две тысячи за мусор

Состоялось первое в этом году заседание административной комиссии при администрации района. Протоколов об административных нарушениях было больше десятка, однако нарушителей законодательства пришло немного, всего трое.

Тем не менее, по самым злостным нарушениям были приня-

ты строгие меры, вплоть до штрафов. Две тысячи рублей заплатит предприниматель, сжигающий различный мусор на улице Сосновой.

Кроме того, были рассмотрены случаи нарушений правил торговли, соблюдения тишины и спокойствия в местах проживания граждан.

Копытные отдыхают

Закончился сезон зимней охоты на копытных животных, теперь лоси, олени, кабаны могут жить спокойно. Согласно купленным лицензиям было отстреляно три лося и восемь кабанов. Причём кабанам было сделано «снохождение» — две лицензии на отстрел двух молодых сеголетков охотники вернули.

Сейчас егеря местного общества охотников и рыболовов подкармливают животных зерновыми отходами, а заодно и ведут пересчет поголовья. Очень плохо

с зайцами, молодяк которых погиб прошлой весной из-за обилия влаги. На лисиц напал мор, много их погибло по причине болезней. Зато много нынче белок, поскольку в лесах урожай шишек на елях и соснах.

В Кольчугинском районе насчитывается 76 тысяч охотничьих угодий, на каждые пять тысяч полагается один егерь. Нынешний минимальный размер заработной платы подросток до 4300 рублей, так что, может, и наберется полный штат егерей.

Не попадите в «майны»

На пекшинском водохранилище стоит очень тонкий лед.

В районе от Абрамовки до Отяевки браконьеры с помощью бензопил режут лед и ставят сети. Образуются полыньи и майны, в которые легко угодить как многочисленным рыбакам, так и жителям Гольяжа, Прокудина, которые по льду часто пересекают

водохранилище. В связи с нехваткой снега на полях по реке ездят на снегах и лыжах. Конечно, с браконьерами ведется борьба, но все же надо знать, что нынешний лед непрочен, и к тому же неудрено попасть в полынью. Так что будьте внимательны, особенно когда пройдет свежий снег и заporошит опасные места.

та в эксплуатацию (при отсутствии обременения);

- в остальных случаях — после перечисления Пенсионным фондом России средств материнского (семейного) капитала (при отсутствии обременения и при вводе объекта жилищного строительства в эксплуатацию).

Если заемщиком является супруг, кроме перечисленных документов, представляется копия основного документа, удостоверяющего личность супруга и его регистрацию по месту жительства либо по месту пребывания, и копия свидетельства о браке.

Размер материнского капитала с учетом проведенных индексаций с 1 января 2009 года составляет 299731,25 рубля.

Заявление о распоряжении средствами МСК и документы принимает специалист Клиентской службы Управления (кабинет № 8). Справки по телефону 2-16-31.

Управление Пенсионного фонда в Кольчугинском районе

В волшебном мире слов и мыслей



Стало уже традицией по итогам каждого года отмечать специальной премией администрации района лучших работников культуры, искусства и литературы. В этом числе и библиотечные работники, улучшающие практику массовой и исследовательской работы, ищущие новые творческие решения и повышающие общественную значимость библиотек.

По итогам 2008 года одна из таких премий была присуждена Завалинскому филиалу централизованной библиотечной системы района, заведует которым Надежда Васильевна Гушина (на снимке).

Этот филиал с книжным фондом почти в 10 000 экземпляров книг обслуживает девять деревень Раздольевского сельского поселения, с численностью населения в 527 человек. 280 из них являются постоянными читателями библиотеки.

Основные направления работы библиотеки: краеведческое, военно-патриотическое, эстетическое. Особое внимание уделяется детям, здесь более пяти лет действует детский клуб «Эрудит», литературная гостиная, творческая группа по подготовке и проведению совместных клубных тематических мероприятий, вечеров отдыха, утренников.

Библиотека в последние годы принимала активное и небезуспешное участие в конкурсах: к 60-летию Великой Победы «На лучшую постановку работы по патриотическому воспитанию», к 75-летию г. Кольчугино «О родной земле с любовью», «На лучшую книжную выставку и дайджест», «На лучшую постановку работы в помощь Семье-2008».

Хозяйка книжного храма Надежда Васильевна Гушина пользуется большим авторитетом среди читателей и коллег. По образованию она агроном, окончила Ивановскую сельхозакадемию. Должность, которую занимала в совхозе «Рабочий», была сокращена, а в это самое время освободилось место библиотекаря. Она до сих пор считает, что ей повезло. Это было в 1992-м.

«Вначале приходилось нелегко, — говорит Надежда Васильевна. — Представление о работе библиотекаря было точно такое же, как и у многих читателей: сиди и выдавай книги. Но когда поняла, что это только малая толика огромного и ответственного труда, хотелось все бросить и уйти, но сомнения были недолгими. Установилась связь с домом культуры, благо, что находимся в одном здании,

со школой, с детским садом и, конечно же, с администрацией тогда еще сельского Совета. Мероприятия стали проводить совместно, решая тем самым одну из главных своих задач. А это, как известно, пропаганда книги, использование всего арсенала средств библиотеки для эстетического и духовного развития подрастающего поколения».

Только в 2008 году подготовлены и проведены такие мероприятия, как литературный турнир «Один за всех и все за одного», праздник любителей книг «Новые приключения старых друзей», литературный утренник «Он — наш поэт, он — наша слава» к дню рождения Пушкина, экологическая игра «Путешествие в Природоград», познавательные часы по правам человека, правилам дорожного движения, игровые программы. Каждое из этих мероприятий — событие, оставляющее добрый след в умах и сердцах его участников.

В 2008-м году библиотека компьютеризована, и это дало больше возможностей пользователям получать информацию, имеется база данных «Консультант-Плюс», постепенно пополняется медiateка, есть возможность копировать матери-

алы с книг и журналов, получать распечатки.

Люди приходят в библиотеку не только чтобы взять книгу, получить информацию или пообщаться с внешним миром, но сделать копии с каких-либо документов, особенно в выходные дни, когда другие учреждения закрыты.

«Компьютер стал большим подспорьем и помощником в моей работе, — говорит Надежда Васильевна, — выпускаю дайджесты, закладки, информационные листы, оформляю тематические папки, книжные выставки, уголки правовой информации. Надеюсь на подключение к Интернету. Очень хочу, чтобы возможности наших сельских читателей были такими же, как и у городских. За 17 лет работы в библиотеке, я поняла, что профессия эта требует быть усидчивым, начитанным, аккуратным, обладать отменной памятью и аналитическим складом ума. Профессия эта не только интеллектуальная, но и перспективная. Недаром еще в античные времена кто-то умный сказал: «Дайте мне библиотеку, и я создам вокруг нее университет!». Сегодня владеть информацией, значит, владеть миром. Разве это не актуально?»

Н. ТАЛАНОВА

Библиотека в наше время, особенно в селе, в глубинке — единственное место, где можно прикоснуться к прекрасному, пополнить знания, посветлеть душой. И помогают нам в этом служители книжных храмов — библиотекари. Это они распахивают двери в волшебный мир слов и мыслей, которые находятся на страницах книг.

ПЕРЕПИСЬ — 2010

ПЕРЕПИСЬ — 2010

ПЕРЕПИСЬ — 2010

Во исполнение Федерального закона от 25 января 2002 года № 8-ФЗ «О Всероссийской переписи населения» и распоряжения Правительства Российской Федерации от 11 января 2006 года № 7-р в октябре 2010 года будет проведена Всероссийская перепись населения.

Перепись населения — это процесс сбора демографических, экономических и социальных данных, характеризующих в определенный момент времени каждого жителя страны или территории.

НЕМНОГО ИСТОРИИ

На Руси перепись впервые упоминается в Повести о князе Михаиле (нач. XIII века), где население от батыевых полчищ разбежалось, а оставшихся в городе Киеве «сочтоша... в число и начата на них дань имати». Позднее единицей налогообложения стало хозяйство «двор», и такие переписи были названы подворными. В 1718 году Петр I издал указ «Взять сказки у всех (дать на год сроку), чтобы правдивые принесли, сколько у кого в которой деревне душ мужского пола...». Такие «сказки» собрали только через три года, а затем еще три года подвергали проверке («ревизии»). До отмены крепостного права прошло десять ревизий (первая — в 1719, последняя — в 1858 году). Они давали очень неточные сведения о населении, поскольку учитывали не фактическое число жителей, а только «приписных» из податных сословий — людей, числившихся в списках для уплаты подати (налога).

Первая и единственная всеобщая перепись населения Российской империи была проведена в 1897 году по инициативе П.П. Семенова-Тян-Шанского. Это была первая в России перепись современного типа — всеобщая,

Взять сказки у всех...

одномоментная, не преследующая фискальные цели. Единицей наблюдения было хозяйство, на которое составлялся переписной лист, содержащий 14 пунктов.

Проведенная перепись впервые дала возможность получить относительно полные данные обо всем населении России, такие как: брачное состояние, место рождения, вероисповедание, родной язык, грамотность и занятие. Лучшие представители интеллигенции считали, что проведение такой переписи Россия ставит себя в один ряд с наиболее развитыми странами мира, и оказывали переписи всевозможное содействие. Первая Советская перепись состоялась в 1920 году в условиях разрухи и охватила только 72 процента населения.

В Советском Союзе с разными интервалами и программы проводились еще переписи населения: в 1926, 1937, 1939, 1959, 1970, 1979 и последняя — в 1989 году.

Деятельность ООН активно способствует периодичности переписей. Она установила десятилетние циклы их проведения и настоятельно призывает все страны к участию в них.

В Советском Союзе интервал в двадцать лет был между переписями 1939 и 1959 годов. Нежелание показывать истинные масштабы людских потерь — вот основная причина больших интервалов.

Планируемая первая Всероссийская перепись населения в 1999 году из-за сложного финансово-экономического положения была перенесена на октябрь 2002 года. Чтобы сохранить цикл, следующая перепись населения в России будет проведена в октябре 2010 года.

ЧИСЛЕННОСТЬ СОКРАЩАЕТСЯ

ООН призывает привлечь внимание международного сообще-

ства к процессам, происходящим в области народонаселения, к неотложности и важности решения демографических проблем (11 июля объявлен Всемирным днем народонаселения).

Сегодня численность населения Земли растет в основном за счет стран Азии, Африки и Латинской Америки — здесь традиционно высок уровень рождаемости. В Российской Федерации естественный прирост на 01.01.2008 года отмечен лишь в 15 субъектах Российской Федерации, в основном за счет республик: Дагестан, Чеченская, Ингушетия, Кабардино-Балкарская, Алтай, Бурятия, Тува, Саха (Якутия) и Тюменской области.

Демографическая ситуация в нашей стране складывается таким образом, что длительное время сохраняется отрицательный естественный прирост. Превышение числа умерших над числом родившихся впервые отмечен в России в 1992 году (во Владимирской области — в 1991 году). За 2007 год население Российской Федерации сократилось (по причине естественной убыли) на 470,3 тысяч человек, в том числе на 238,8 тысяч человек в Центральном федеральном округе.

По этой же причине численность населения Владимирской области за период между переписями 2002 и 1989 годов сократилась на 160,9 тыс. человек. За последние пять лет естественная убыль составила 95,7 тыс. человек. Согласно демографическому прогнозу, с 2008 года до 2026 года общая убыль составит 135,3 тыс. человек.

Миграционный прирост не компенсирует естественную убыль. Всероссийская перепись населения является основным источником формирования информационных ресурсов, касающихся

численности и структуры населения в сочетании с социально-экономическими характеристиками для разработки прогнозов и программ социально-экономического развития, чтобы более точно сконцентрировать усилия на исправление кризисных ситуаций и принятие неотложных мер в решении демографических проблем.

Именно результаты переписи населения 2002 года определили приоритетное направление государственной политики — стимулирование рождаемости. В 2007 году по сравнению с 2002 годом родилось на 1660 детей больше (на 12,6%).

Во Владимирской области суммарный коэффициент рождаемости по прогнозам вырастет с 1,4 в 2008 году до 1,6 рождений на одну женщину в 2025 году.

Основная тенденция изменения возрастного состава населения — его старение. Если в 2006 году на 1000 человек трудоспособного возраста приходилось 620 человек нетрудоспособного возраста (в т.ч. 230 детей), то к 2026 году — 871 человек (в т.ч. 308 детей).

Ожидаемая продолжительность жизни в 2025 году составит 67,9 лет (мужчин — 61 год, женщин — 75,2 лет), в 2006 году она составляла 64,4 года (мужчин — 57,5 лет, женщин — 72,1 года).

НА 1000 МУЖЧИН — 1209 ЖЕНЩИН

По данным Всероссийской переписи населения 2002 года, численность постоянного населения Владимирской области составила 1523 тыс. человек, которые проживали в 55 городских поселениях и 2224 сельских населенных пунктах. Сохранилось значительное превышение чис-

ленности женщин над численностью мужчин, которое составило 144 тыс. человек.

На 1000 мужчин в 2002 году в области приходилось 1209 женщин.

На 1000 жителей трудоспособного возраста приходилось 675 человек нетрудоспособного возраста. Средний возраст жителей России составил 37,1 лет, во Владимирской области — 39,9 года.

Около 48 процентов мужчин и женщин состояло в браке. Впервые за единичную перепись было принято домохозяйство, а не семья. Было учтено 592 тысячи домохозяйств, в которых проживало 98,2 процента всего населения области.

Впервые были получены сведения о гражданстве. Российское гражданство имели 98,4 процента всех жителей области, 5 тыс. человек — гражданство других государств и 3 тыс. человек — лица без гражданства.

Около 57 процентов жителей области назвали источником средств к существованию доход от трудовой деятельности. У 11 процентов опрошиваемых одним из источников средств к существованию являлся доход от личного подсобного хозяйства, 159 тыс. человек получали пособия (в большинстве на детей), кроме того, 16 тыс. человек — получали пособие по безработице.

Итоги переписи 2002 года использовались при разработке практически всех основных социально значимых экономических документов последних лет, дали государству возможность обобщать принятие таких приоритетных национальных проектов, как «Доступное и комфортное жилье гражданам России», «Здоровье», «Образование», «Развитие агропромышленного комплекса».

Публикацию по материалам службы ВПН-2010 г. подготовила Н. ТАЛАНОВА

Друзья-однополчане



ла в том, чтобы во время доставить боеприпасы для наших войск. Вернувшись в родной город в 1985-м, Юрий Леонидович трудился в цехе №11 ЗИО, потом водителем на «скорой» в центральной районной больнице. По характеру он оптимист, обладающий здоровым чувством юмора и при том, как все его друзья, очень скромный человек. Война не сломала друзей. Они

по-прежнему в строю и связаны крепкой дружбой. Её помогает сохранять их единый общественный Союз ветеранов боевых действий в Афганистане, в который они готовы принять всех, кто выполнял свой интернациональный долг вдали от Родины и вернулся победителем.

Т. ФУНТИКОВА, специалист по связям с общественностью администрации города

Уважаемые читатели, сегодня мы продолжаем знакомить вас с героями Афганских событий.

Итак, Альберт Александрович Тошаков (на снимке справа). Он родился и живет в Ставрополе, но предпочел вступить в кольчугинскую общественную организацию Ассоциации ветеранов боевых действий в Афганистане. Почему? Ответ на этот вопрос предельно прост — здесь его друзья-однополчане.

Перед призывом в армию Альберт окончил шестимесячные курсы шоферов. А когда пошел в армию, то в первый же день во Владимире встретился с кольчугинцами: Павлом Кононовым, Юрием Крайновым и Сергеем Силантьевым. Сразу подружились, вместе попали на пересыльный пункт в Курск, потом в Майкоп, а оттуда сразу в Кандагар.

Салер. Это очень ответственно и небезопасно, как, впрочем, и вся война. Однажды во время сопровождения колонны подорвался на mine, был тяжело ранен и отправлен в госпиталь. Через три месяца вернулся в часть.

И снова мина, и снова госпиталь, где пролежал полтора месяца, и снова та же часть. А в 1985-м был уже дома. Отдыхал недолго, устроился водителем в совхоз «Бабаевский». Там-то и встретил свою любовь, женился и уехал в Тулу в поисках лучшей жизни. А через 10 лет снова потянуло на родину.

Сейчас Альберт Тошаков работает водителем в Костеревском лесничестве.

Дружное боевое братство с кольчугинцами продолжается до сих пор. Расстояние не помеха, они часто встречаются: Альберт Тошаков, Павел Кононов и Юрий Крайнов. С Павлом Вы, уважаемые читатели, уже познакомились на страницах предыдущих номеров «Голоса». А теперь речь пойдет о Юрии Крайнове (на снимке слева).

Юрий Леонидович Крайнов

родился в 1962 году. А далее... Впрочем, детские и школьные годы друзей почти одинаковы. Детский сад, школа, ПТУ, где получил профессию слесаря. Перед армией окончил курсы водителей.

В армию призвали в 1982-м. И здесь он повторил путь своих земляков-кольчугинцев. Курск, затем Майкоп, где прошел курс молодого бойца и встретился с земляками: Павлом Кононовым, Сергеем Силантьевым, Михаилом Гусевым и тем же Альбертом Тошаковым. В Майкопе их разделили на три взвода и отправили спецнабором в так называемую командировку в Афганистан. Отправлялись в разное время, но там, в Афганистане и ждала новая встреча.

Служба Юрия проходила без особых потрясений. Он был водителем, и его главная задача состоя-

ВОПРОСЫ И ОТВЕТЫ

ВОПРОСЫ И ОТВЕТЫ

ВОПРОСЫ И ОТВЕТЫ

— После рождения (усыновления) какого по счету ребенка мать (семья) может рассчитывать на получение материнского (семейного) капитала?

— Классическим претендентом на получение материнского капитала является женщина, имеющая гражданство Российской Федерации, родившая (усыновившая) второго ребенка после 1 января 2007 года. Получить материнский капитал может и семья, в которой, начиная с этой даты, родился третий, четвертый и так далее ребенок, если после рождения именно второго ребенка право на получение материнского капитала не оформлялось. Например, женщина, родившая в январе 2007 года третьего ребенка, может подавать документы на получение материнского капитала. В то же время, женщина, оформившая материнский капитал после рождения в 2007 году второго ребенка, не может претендовать на получение еще одного сертификата по факту рождения третьего ребенка в 2008 году.

— Что нужно сделать, чтобы получить сертификат на материнский капитал? Какие документы нужны?

— Чтобы получить сертификат, нужно в любое время после рождения второго ребенка подать заявление в территориальный орган Пенсионного фонда РФ по месту жительства. К заявлению нужно приложить подлинники или нотариально заверенные копии паспорта и свидетельства о рождении детей. Если в свидетельстве о рождении второго ребенка нет отметки о российском гражданстве родителей, то там должна стоять отметка, удостоверяющая, что он гражданин Российской Федерации. При этом мама сама должна иметь российское гражданство, место жительства значения не имеет. Отцу, усыновителю, опекуну, которые хотят получить материнский капитал, придется представить дополнительные документы, которые подтверждают смерть матери, документы о лишении ее родительских прав и т.п.

В течение месяца сотрудники Пенсионного фонда будут проверять документы. В это время они могут запрашивать дополнительную информацию из других источников (роддома, ЗАГСа и пр.). Если все в порядке, то по адресу проживания в пятидневный срок должно быть отправлено уведомление. После этого можно идти получать сертификат — в то же отделение Пенсионного фонда, куда подавали заявление. **Здесь и далее под «ВТОРЫМ РЕБЕНКОМ» понимается второй ребенок женщины, родившийся (усыновленный) после 1 января 2007 года, а также третий, четвертый и последующий ребенок, если после рождения именно второго ребенка право на получение материнского капитала не оформлялось.**

— В какие сроки можно подать заявление на распоряжение материнским (семейным) капиталом?

— Материнским (семейным) капиталом можно распорядиться по истечении 3-х лет после рождения (или усыновления) второго ребенка. При этом заявление о распоряжении можно подать раньше — в любое время спустя 2,5 года, но не позднее 1 мая, чтобы распорядиться материнским капиталом уже во втором полугодии текущего года, и не позднее 1 октября, чтобы распорядиться материнским капиталом в первом полугодии следующего года.

Однако в связи с недавним внесенными в закон поправками, если вы в срок до 31 декабря 2010 года заключили договор на получение кредита или займа (включая ипотечные кредиты) на приобрете-

О материнском капитале

ние или строительство жилья, то вы можете направить средства или часть средств материнского капитала на погашение кредита независимо от срока, истекшего со дня рождения второго ребенка. Заявления на направление материнского капитала на погашение кредита можно подавать уже с 1 января 2009 года.

— Если второй ребенок родился в конце 2006 года, можно ли все-таки получить материнский (семейный) капитал?

— Нет. Заявление на материнский капитал можно подать, если второй или последующий ребенок родился в период с 1 января 2007 года по 31 декабря 2016 года.

— Может ли сертификат на материнский (семейный) капитал быть выдан отцу, а не матери?

— Только в отдельных случаях. Отец ребенка может получить сертификат, если мать умерла или была лишена родительских прав, при этом ему не обязательно быть гражданином России. Или же если мужчина является единственным усыновителем второго, третьего и последующих детей.

— Можно ли по сертификату на материнский (семейный) капитал получить наличные деньги?

— Нет, наличные деньги по сертификату получить нельзя. Использовать средства материнского капитала можно только по трем направлениям:

1. Улучшение жилищных условий (в т.ч. и оплату ипотечного кредита).

2. Образование детей в любых учебных заведениях, имеющих статус образовательных учреждений, по усмотрению родителей.

3. Формирование накопительной части трудовой пенсии женщины, являющейся владелицей сертификата.

— Имеет ли право на получение материнского (семейного) капитала женщина, родившая второго ребенка, если первый ребенок умер?

— Да, имеет.

— А если второй ребенок — усыновленный, положен ли материнский капитал?

— Да. При определении права на получение материнского (семейного) капитала, усыновленные дети приравниваются к родным. Если в семье есть свой ребенок и семья усыновляет второго ребенка после 1 января 2007 года, то женщина имеет право на получение материнского капитала. Это же относится и к случаям, когда усыновлен первый ребенок. В то же время, усыновление детей супруга (пасынков) права на материнский капитал не дает.

— Можно ли направить средства материнского капитала на обучение в ВУЗе не второго, а первого ребенка?

— Да, можно. Но не сразу. Нужно помнить, что средствами материнского (семейного) капитала можно распоряжаться только после достижения вторым ребенком возраста трех лет.

— В 2007 году семья оформила ипотечный кредит, а в 2008 году родился второй сын. Можно ли использовать средства материнского капитала на погашение кредита, который был взят

раньше, чем родился второй ребенок?

— Да, можно. Правила разрешают использовать материнский капитал как при оформлении кредита на улучшение жилищных условий, так и на погашение кредита, полученного до рождения второго ребенка, обязательства по которым возникли еще до получения права на материнский капитал. Однако важно подчеркнуть, что жилье, которое приобретается с использованием материнского (семейного) капитала, обязательно должно быть оформлено в общую собственность родителей, детей и других членов семьи. Если на момент подачи заявления на направление средств материнского (семейного) капитала на погашение ипотечного кредита жилье не оформлено в общую собственность, то необходимо предоставить письменное обязательство в дальнейшем оформить это жилье в собственность родителей, детей и иных совместно проживающих с ними членов семьи.

— Имеет ли женщина право на получение материнского капитала при рождении второго ребенка, если вместо свидетельства о рождении первого ребенка выдана справка о рождении по форме № 26, которая подтверждает факт государственной регистрации ребенка, умершего на первой неделе жизни?

— К сожалению, в этом случае сертификат не может быть выдан. Без предъявления свидетельства о рождении ребенка территориальные органы Пенсионного фонда РФ не могут вынести положительного решения о выдаче государственного сертификата.

— Можно ли использовать материнский капитал по нескольким направлениям, например, часть средств — на обучение, а часть — на улучшение жилищных условий?

— Да, по закону можно распределить средства материнского (семейного) капитала одновременно по нескольким направлениям.

— В случае отчисления ребенка из учебного заведения можно ли отказаться от направления средств материнского капитала на получение образования?

— Да, можно. Для этого нужно направить в территориальный орган Пенсионного фонда заявление об отказе в направлении средств (и указать причину отказа), к которому прилагается документ об отчислении из образовательного учреждения. На основании этого заявления перечисление средств прекращается с 1-го числа месяца, следующего за месяцем подачи заявления.

— Семья планирует направить средства материнского капитала на оплату обучения ребенка в ВУЗе и подает соответствующее заявление в Пенсионный фонд. А если он не поступит?

— Положительное решение о направлении средств на счет образовательного учреждения принимается только при предъявлении до 1 октября года поступления заявления о распоряжении со всеми необходимыми документами, в том числе и договора на оказание платных образовательных услуг и лицензии обра-

зовательного учреждения. Если образовательное учреждение негосударственное, то еще потребуются свидетельство о государственной аккредитации образовательного учреждения.

— Если женщина получила сертификат на материнский капитал после рождения второго ребенка, можно ли его получить после рождения третьего?

— Нет. По закону, материнский капитал выделяется только один раз.

— За три года, которые отделяют рождение ребенка от возможности распоряжаться средствами материнского капитала, может многое измениться в стране и в семье. Как материнский капитал защищен от инфляции? Что с ним будет в случае гибели получателя?

— Размер материнского капитала индексируется с каждым годом. За 2 года он увеличился на 20% (с 250 000 руб. в 2007 году до 299 731,25 руб. с 1 января 2009 года). В дальнейшем также будет производиться индексация материнского капитала в зависимости от инфляции. В случае смерти женщины — владелицы сертификата, материнский (семейный) капитал переходит к отцу детей, а в случае его смерти — к детям. При этом сумма материнского капитала делится между детьми в равных долях.

— В каких случаях могут отказать в выдаче сертификата?

— Основные причины отказов: 1. У малышка или женщины нет гражданства Российской Федерации. 2. Женщина, обратившаяся за сертификатом, лишена родительских прав по отношению к последнему рожденному ребенку либо ко всем детям, рожденным до рождения последнего ребенка. 3. Заявитель указал недостоверные сведения об очередности или дате рождения детей. Решение об отказе в выдаче сертификата можно попытаться обжаловать в вышестоящем органе Пенсионного фонда РФ или в суде.

— Можно ли изменить направление распоряжения средствами материнского капитала после написания заявления? Например, в заявлении указано, что средства направляются на улучшение жилищных условий, но оказалось, что важнее оплатить обучение ребенка в институте?

— Да, это можно сделать, аннулировав первое заявление и передав в территориальный орган Пенсионного фонда новое заявление. Однако, такое заявление должно быть подано в том же самом периоде, что и заявление о распоряжении.

— Можно ли вернуть средства материнского капитала, которые первоначально были направлены на формирование накопительной части пенсии?

— Да, можно. Граждане, которые изначально выбрали такое расходование капитала, впоследствии могут от этого отказаться. Для этого нужно направить в Пенсионный фонд РФ заявление об отказе. Главное — сделать это до дня назначения пенсии.

— Если в семье рождаются двойняшки, кто из них получатель материнского капитала? Или сумма удваивается?

— Получатель материнского капитала — не ребенок, а взрослый, как правило, мать. С точки зрения получения материнского (семейного) капитала не принципиально, кто из двойняшек будет объявлен «вторым ребенком». Семья может одинаково потратить средства материнского капитала на образование каждого из них. Сумма материнского капитала при этом не удваивается.

Материал предоставлен Управлением Пенсионного фонда в Кольчугинском районе

КУЛЬТУРНАЯ ЖИЗНЬ

Из музея да в театр

Канун православного праздника Крещения Господня группа кольчугинцев в составе 25 человек встретила во Владимире. Какова цель поездки кольчугинцев в губернскую столицу?

Прежде всего группа, которую возглавила зам. зав. отделом культуры Марина Беляева, посетила Владимиро-Суздальский музей, где проходила уникальная художественная выставка «Дворянский портрет». Эта выставка дает возможность познакомиться с коллекцией московского Пушкинского музея, фонды которого насчитывают более 200 тысяч единиц хранения. Здесь живопись, графика, гравюра. Основу выставки составляют портреты русского дворянства времен пушкинской эпохи, т.е. XVIII-XIX веков.

Наряду с работами хорошо известных русских и иностранных худож-

ников на ней представлены произведения крепостных мастеров и неизвестных авторов. Портреты объединены в так называемые «родословные гнезда» таких известных в России фамилий, как Апраксины и Вяземские, Голицыны и Куракины, Гончаровы и Полторацкие, Брюлловы и Бакунины. На выставке более 160 работ.

Свои восхищения экскурсанты из Кольчугина оставили в книге отзывов и отправились в здание драматического театра им. Луначарского, именуемого сегодня Государственным учреждением культуры Владимирской области «Театральный комплекс», в качестве зрителей музыкальной комедии Г. Канчели и А. Цагарели «Ханума». Интригой спектакля является то, что сегодняшнее ухудшение грузинско-российских отношений в политике не отрази-

лись на культурной жизни народов этих стран. Примечательно то, что среди пятнадцати исполнителей всего один артист с грузинской фамилией Гурамишвили в роли Гулико Махнадзе.

Я не могу не отметить яркое исполнение своих ролей народных артистов России Галины Ивановой, Николая Горохова и Владимира Лаврентьева, которых неоднократно награждал зал теплыми и продолжительными аплодисментами.

Да, не зря говорят, что искусство сближает, в том числе и народы.

Эта поездка состоялась благодаря зав.отделом культуры администрации района Л.А. Минкиной, за что от имени всех её участников огромное спасибо. Дай Бог, чтоб она была не последней!

М. ЗИНАЧЁВ

ГИБДД СООБЩАЕТ

Пешеходы гибнут всё чаще

С 20 по 30 января 2009 года на территории Владимирской области проводилась оперативно-профилактическая операция «Пешеход».

По итогам 12 месяцев 2008 года на территории области зарегистрировано 1153 ДТП с участием пешеходов, в которых 232 человека погибли и 1081 получили ранения различной степени тяжести. По вине пешеходов зарегистрировано 562 ДТП, в них 141 человек погиб и 146 получили различные повреждения.

Число наездов на людей, совершенных на пешеходных переходах, возросло на 28,3 процента. Их рост зафиксирован и на территории Кольчугинского района.

В период проведения операции особое внимание будет уделено профилактике и пресечению нарушений со стороны водителей и пешеходов, а также охране обще-

ственного порядка и общественной безопасности. Под особый контроль взято соблюдение пешеходами правил перехода проезжей части улиц и дорог, водителями проезда пешеходных переходов, а также приняты меры по профилактике ДТП среди участников дорожного движения.

ОГИБДД ОВД по Кольчугинскому району напоминает: будьте внимательны на улицах и дорогах, соблюдайте культуру поведения на проезжей части, проявляйте взаимоуважение между водителями и пешеходами.

Вы всегда можете позвонить или оставить свое сообщение на телефон доверия ОГИБДД ОВД: 2-33-62 или 2-35-26, который работает круглосуточно.

А. КОЗИН, командир взвода ОГИБДД ОВД по Кольчугинскому району, капитан милиции

ЭХО ПРАЗДНИКА

Душевно звучали песни

14 января в местном отделении Общества инвалидов прошел замечательный праздник, посвященный Рождеству Христову и встрече Старого Нового года.

Приезжали гости из Александровского ВОС, встреча с которыми всегда приятна. Вместе мы принимали участие в интересной викторине и различных веселых конкурсах, самые смелые и находчивые получали сладкие призы. Под аккомпанемент баяна душевно звучали песни. Словом, повеселились от души.

Бесценную благотворительную помощь в организации и проведении этого праздника оказали генеральный директор ООО «Вита» И.Г. Шкода и генеральный директор ООО «Хорс» С.В. Короткова. Благодаря руководителю фирмы «Империya подарка» Т.Н. Панкратовой все дети-инвалиды по зрению получили новогодние подар-

ки. Предприниматель Е.И. Грицких спонсировала проведение Дня инвалидов.

Постоянную благотворительную помощь Обществу инвалидов оказывают: ОАО «Электромобиль» Кольчугинский завод в лице А.Н. Уставщикова, Хлебкомбинат – Н.Г. Кузнецова, ООО «Эрфолг» – С.Ю. Свердлов, ООО «Кольчуг-Инфо» – А.В. Уханов.

Мы желаем всем нашим благотворителям крепкого здоровья, счастливого нового 2009 года и успешного бизнеса.

*Пусть небо будет голубым над вами,
Пусть будет жизнь
По-доброму светла,
Живите, окруженные
Родными и друзьями,
И всех вам благ,
Здоровья и тепла!*

В. ЛАРЮКОВА, МО ВОС

Отдел земельных отношений Кольчугинского района сообщает о возможном предоставлении в аренду земельного участка площадью 52 кв.м. с кадастровым № 33:18:000705:48, находящегося примерно в 41 м по направлению на юго-запад от жилого дома, расположенного по адресу: Владимирская область, г. Кольчугино, пос. Белая Речка, ул. 3 линия Леспромхоза, дом 1А. Цель предоставления участка – для установки временного автобусного павильона, совмещенного с торговым павильоном.

Срок аренды три года. Заявки принимаются в отделе земельных отношений по адресу: Владимирская область, г. Кольчугино, ул. III Интернационала, дом № 62, каб. № 2 в течение двух недель с момента публикации.

ОБРАТИТЕ ВНИМАНИЕ

Управление недвижимости Кольчугинского района сообщает о внесении следующих изменений в публикацию от 28.01.2009 №5 (13229) о проведении аукциона:

«Заявки принимаются по адресу: г. Кольчугино, ул. III Интернационала, д. 62, начиная со дня опубликования информационного сообщения. Окончательный срок приема заявок до 15 часов 02 марта 2009 года.

Аукцион состоится в 11 часов 00 минут 03 марта 2009 года в помещении Управления недвижимости Кольчугинского района по адресу: ул. III Интернационала, д. 62».

Контактный телефон – 2-45-48.

ИЗМЕНЕНИЯ, внесённые в извещение о проведении открытого конкурса №538

Внести изменения в извещение о проведении открытого конкурса на право заключить муниципальный контракт на оказание услуг по страхованию гражданской ответственности владельцев транспортных средств для муниципальных нужд Кольчугинского района на 2009-2010 годы, размещенное в газете «Голос Кольчугинца», на сайте администрации Владимирской области и сайте администрации Кольчугинского района в сети «Интернет» 21.01.2009:

1) Изложить пункт 7 извещения в следующей редакции:

7. **Срок, место и порядок предоставления конкурсной документации в письменной форме. Сроки предоставления:** с 21.01.2009 г. до 17 час. 15 мин. 23.02.2009 года. Адрес: г. Кольчугино, ул. III Интернационала, д. 62, каб. №1. **Порядок предоставления:** в течение двух рабочих дней со дня получения письменного заявления от любого заинтересованного лица.

2) Изложить пункт 10 извещения в следующей редакции:

10. **Вскрытие конвертов и подведение итогов конкурса.** Вскрытие конвертов с заявками на участие в конкурсе, открытие доступа к поданным в форме электронных документов заявкам, производится конкурсной комиссией 24.02.2009 года по адресу: г. Кольчугино, пл. Ленина, д.2, в 10 часов 00 минут по московскому времени.

Рассмотрение заявок будет осуществляться 24.02.2009 года по адресу: г. Кольчугино, пл. Ленина, д.2. Подведение итогов конкурса будет осуществляться 24.02.2009 года по адресу: г. Кольчугино, пл. Ленина, д. 2.

КАФЕ «ЮНОСТЬ»
приглашает 14 февраля на развлекательную программу «День святого Валентина». А также для Вас: **обеда, банкеты, свадьбы, поминальные обеды от 300 руб. Сауна.** Ждём Вас по адресу: ул. III Интернационала, 73 а. Т. 2-33-57. Сауна – 2-18-88, моб. 8-919-007-9151

Поздравления

Поздравляем с Днём рождения ответственного секретаря газеты «Голос кольчугинца»

Галину Анатольевну Логинову!

**От дум, забот не надо хмурить брови,
Пускай улыбка светится в глазах,
Желаем счастья и здоровья,
Успехов и удач во всех делах!**

Коллеги

* * * * *

Поздравляем с Днём рождения журналиста газеты «Голос кольчугинца» Светлану Голицыну!

**Что пожелать тебе? Богатств? Удачи?
От жизни каждый хочет своего...
А мы тебе желаем просто счастья,
Чтоб было понемногу, но всего!**

Коллеги

ПРОВОДИТСЯ ОТКРЫТЫЙ КОНКУРС

ИЗВЕЩЕНИЕ №543

1. **Форма торгов:** открытый конкурс.

2. **Муниципальный заказчик:** Муниципальное учреждение «Управление жилищно-коммунального хозяйства администрации Кольчугинского района». Место нахождения и почтовый адрес: 601780 Владимирская область, г. Кольчугино, ул. Ульяновская, д. 45. Телефон: (49245) 2-24-02, Факс: (49245) 2-24-02. Контактное лицо: Сибиричева Татьяна Евгеньевна.

3. **Уполномоченный орган:** Управление недвижимости Кольчугинского района. Место нахождения и почтовый адрес: 601785 Владимирская область, г. Кольчугино, ул. III Интернационала, д.62, каб.№1. Телефон: (49245) 2-27-13, Факс: (49245) 2-25-39. Адрес электронной почты: zakaz_kolch_g@bk.ru Контактное лицо: Королёва Жанна Евгеньевна.

4. **Предмет муниципального контракта, объем товара.** Поставка благоустроенного жилого помещения со всеми удобствами общей площадью не менее 26,4 кв.м., расположенного в муниципальном образовании «Кольчугинский район», для муниципальных нужд Кольчугинского района на 2009 год.

5. **Место поставки товара:** Владимирская область, Кольчугинский район.

6. **Начальная (максимальная) цена контракта (цена лота):** 504 240 (пятьсот четыре тысячи двести сорок) рублей 00 копеек.

7. **Срок, место и порядок предоставления конкурсной документации в письменной форме.** Сроки предоставления: с 08 час. 00 мин. 28 января 2009 года до 16 час.00 мин. 27 февраля 2009 года. Адрес: г. Кольчугино, ул. III Интернационала, д.62, каб.№1. Порядок предоставления: в течение двух рабочих дней со дня получения письменного заявления

от любого заинтересованного лица.

8. **Официальный сайт размещения конкурсной документации:** www.kolchadm.ru., www.avo.ru.

9. **Размер, порядок и сроки внесения платы за предоставление конкурсной документации.** Размер платы за предоставление конкурсной документации в письменном виде составляет 372 руб. 60 коп. Реквизиты для внесения платы за предоставление конкурсной документации: УФК по Владимирской области (Администрация Кольчугинского района) ИНН 3306006439, КПП 330601001 ГРКЦ ГУ Банка России по Владимирской области г. Владимир, БИК 041708001, Счёт 40101810800000010002, Код платежа 30311502050050000140 «Платежи взимаемые организациями муниципальных районов за выполнение определенных функций» ОКАТО 172400000000. Конкурсная документация предоставляется после внесения платы за её предоставление.

10. **Вскрытие конвертов и подведение итогов конкурса.** Вскрытие конвертов с заявками на участие в конкурсе, открытие доступа к поданным в форме электронных документов заявкам, производится конкурсной комиссией 03 марта 2009 года по адресу: г. Кольчугино, пл. Ленина д.2 в 10 часов 00 минут. Рассмотрение заявок будет осуществляться 03 марта 2009 года по адресу: г. Кольчугино, пл. Ленина, д.2. Подведение итогов конкурса будет осуществляться 03 марта 2009 года по адресу: г. Кольчугино, пл. Ленина, д.2.

11. **Срок заключения муниципального контракта.** Муниципальный контракт может быть заключен не ранее чем через десять дней со дня размещения на официальном сайте соответствующего протокола о результатах конкурса и не позднее 20 дней после завершения конкурса.

Реклама в «ГК».
Т. 2-31-48

Реклама

ПРОДАЮ ТЕНТ-УКРЫТИЕ для легковых и внедорожников б/у (оцинковка, все размеры). Доставка и сборка. Цена от 20 т.р. и выше. Т. 8-916-903-9707

ДОМОФОНЫ. УСТАНОВКА, МОНТАЖ, ОБСЛУЖИВАНИЕ

Т. 2-26-57

Заявление издателя СИМ. Реклама.

УЧРЕДИТЕЛИ: администрация Кольчугинского района, ООО «ТелеЭксПресс»

Главный редактор **Альберт Александрович ГЕРАСИМОВ** 2-27-48

Зам гл. редактора **Игорь Львович КАШИН** 2-28-64

Ответственный секретарь **Логинова Галина Анатольевна.** Редактор отдела промышленности и политики **Тумановская Мария Владимировна.** Редактор отдела писем **Таланова Нина Яковлевна.** Редактор отдела сельского хозяйства **Каминский Виктор Александрович.** Технический редактор **Коротков Денис Валериевич.** Оператор ЭВМ **Борисова Елена Михайловна.** Телефоны: 2-28-64, 2-27-48, 2-31-48. Отдел рекламы: 2-31-48. Бухгалтерия: 2-25-52.

Газета зарегистрирована Верхне-Волжским Управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия. Рег. номер ПИ №5-1288 от 28.07.2006

Авторы опубликованных материалов несут ответственность за точность приведенных фактов. Редакция может публиковать статьи, не разделяя точку зрения автора. Редакция знакомится с письмами читателей, не вступая в переписку. Публикует их по своему усмотрению. За информацию, указанную заказчиками в объявлениях, редакция ответственности не несет. Перепечатка только со ссылкой на «Голос кольчугинца».

Номер отпечатан с оригинал-макетов, изготовленных в редакции газеты «Голос кольчугинца» в ОАО «Владимирская офсетная типография». г. Владимир, ул. Благонравова, 3. Тираж 1700. Заказ 1470. Цена свободная. Номер подписан в печать по графику в 14.00, по факту в 14.00